

Утром я проснулась первой, чувствовала я себя великолепно, хорошо выспалась, пизденка блаженствовала, я опустилась к Олиной дырочке и стала вылизывать ее. Она проснулась и положила руки мне на голову, слегка двигая меня. Она не кончила, а отняла меня и сказала, что я молодец, потом поцеловала. Я пошла на кухню и приготовила завтрак, потом побежала в ванную, помылась, пописала. Когда я вышла, Оля уже ждала меня на кухне в своей ночной рубашке.

— Садись солнце. — она выдвинула мне стул. Я села рядом и начала пить кофе. — Я думаю ты очень хорошая ученица, как на счет твоих вчерашних слов?

— Я говорила осознано. Я, похоже, влюбилась уже в тебя. — Оля чмокнула меня в лоб.

— Отлично, моя шлюшка. — эти слова она произнесла в смешливой форме, но я уже чувствовала, что так оно и есть.

Мы быстро поели, и я собралась в университет, мне нужно было узнать результаты за первый экзамен, если он сдан на отлично, то остальные не сдавать не нужно. Память подсказала мне, что я имею медаль в школе, а значит и льготы при поступлении. Оля опять оставалась дома. Она сказала, что будет готова к моему приходу. Я летела на крыльях, даже забыв, что можно нестись на «автомате». Университет меня порадовал, экзамен я сдала на отлично, и меня уже зачислили на бюджет, до конца лета, я могла уже ничего не делать. Я сходила в деканат и подтвердила полученную информацию и помчалась домой к Оле.

Дома меня ждал сюрприз. Оля встретила меня в короткой юбочке и красном лифчике, она позвала меня к себе и когда я подошла она прижала мою голову к стене и стянула с меня трусы. Ситуация меня мигом завела, я и так за все это время успела возбудиться, но это просто подарок. Она погладила меня по моим губкам, потом засунула в меня два пальца, я раздвинула ноги шире. Не знаю, где она держала все это время член, но он вновь скользнул в мою дырку и начал свои действия. Я открыла рот и уже не замечала руки, которая меня держала у стены, Я чувствовала, как член елозит меня изнутри, как каждая складочка моего мокрого влагища, расступается перед его натиском. Я кончила достаточно быстро и осела на пол, трусы так и висели у меня посреди бедер. Оля погладила меня по голове и шагнув мимо меня скрылась в туалете. Я сидела и приходила в себя. Что это было вообще? Не важно, мне это было нужно, а она это поняла.

Когда она вышла из туалета, я все еще сидела с раскрасневшимся лицом и смотрела в потолок. Она, молча, подняла меня и повела в спальню. Там она меня раздела и несколько раз поцеловала мой клитор, меня просто, молнией прошибало от этого, мне вновь захотелось кончить. Когда я коснулась Оли, она отвела мои руки и сказала, что мы поедем по магазинам, она хочет рассчитаться за проживание, а сейчас она меня будет одевать. Одежду, она мне выбирала, в основном свою, так как у нее были подходящие фасоны. Она выбрала мне свою мини-юбку, мой топик, выдала мне чулочки и туфли на шпильке. Когда я в это вырядилась, то оценила полученную картинку. Я была просто конфеткой, топик держал мои большие сиськи, но не скрывал торчащих сосков, чулочки обхватывали мои ноги и только они заканчивались, начиналась юбочка. Трусики мне было запрещено одевать, мы же развлекаться идем. Я не стала спорить, так как Оля была одета почти так же.

Мы пошли в таком виде по улице, многие парни смотрели на нас с жадными глазами, девки

демонстративно отворачивались, я все время опасалась, что поднимется ветер и оголит мою задницу, но пока все шло хорошо. Мы зашли в пару магазинов и в каждом искали мне одежду поразвратнее, а в примерочной всякий раз, Оля пихала в меня пальцы и давала мне их облизывать. Я заводилась от этого очень сильно, сознание уже было готово отключиться, я стала опять послушной в руках Оли. Ближе к 6 вечера, мы вышли из последнего магазина, я уже успела одеть пару новинок и поэтому имела шикарное декольте, которое держалось на двух крючках. Сиськи немного вываливались из этой блузы, но Оля сказала, что так я просто неотразима и я повелась на это. Юбку мне нашли новую, для моей шикарной попки, она была короче Олиной, но все, же пизду закрывала, а большего и не требовалось. На обратном пути мы зашли в секс-шоп, что ближе всего к нашему дому. Оля долго выбирала мне подарочки, а мне запретила появляться там. Поэтому я ждала на скамье и как могла, сжимала ноги, чтобы прохожие не заметили моего оголения под юбкой. Пока я ждала, газетка под моей писью, уже изрядно вымокла, я хотела Олю немедленно, но нужно было немного потерпеть. Оля вышла с пакетиком в руке, и мы отправились домой. Оля предложила сделать мне пирсинг на клиторе, ее это так заводит. Я шла, не соображая, ради оргазма я сейчас и язык бы проколола, поэтому сказал, что это будет здорово. Оля заявила, что нужно приготовиться сегодня к этому, и у нее все для этого есть.

Когда мы зашли домой, Оля не подпустила меня к себе и отправила развешать покупки и переодеться в «домашнее». Я побежала выполнять ее волю, чувствуя, как по моей ноге уже течет, мой сок. Не успела я развешать все вещи, в комнату зашла Оля, она шлепнула меня по попе и сказала, что я нерасторопная, потом взяла меня за плечи повалила на постель, задом кверху. Я уже жаждала члена или ее острого язычка, но Оля шлепнула меня пару раз а потом все затихло, только шевеление сзади, что там происходило я не знала, но боялась поднять голову, моя пещерка уже открылась для новых приключений и блестела от влаги, клитор уже торчал словно в эрекции. Тут я почувствовала прикосновение к соевой вагине, Оля гладила меня холодной рукой по всем губкам, по клитору, по анусу, потом она стала засовывать в меня пальцы, в обе дырочки. Я уже стала подмахивать ей, но рука исчезла, я начала поднимать голову, но Оля крикнула на меня, чтобы я не шевелилась, я замерла. Почувствовав твердый ствол, напротив соей жадной пизды, я выгнула спину, член стал раздвигать мои губки и проталкиваться внутрь, я почувствовала дискомфорт, член был очень толстым, головка его едва проникла в мою дырочку, и я стала двигаться вперед, подальше от этого ствола. Оля шлепнула меня по заднице, и сказала, что терпеть, я наказана, она поимеет меня как непослушную девчонку. Я закусила губу и сильнее прижалась к постели, член входил в мою бедную дырочку и буквально растягивал ее во все стороны, я застонала от легкой боли, но Оля и не думал тормозить, она усилила нажим и пропихнула резким толчком весь этот член в мою пизду. Я почувствовала напряжение у себя внизу живота, а так же бедра Оли прижавшиеся к моим, «У нее strapon» пришло мне в голову, и я представила эту картину. Почти сразу я начала ощущать в себе приятные нотки, но Оля начала его высовывать, боль повторилась, потом обратно и так далее, попутно шлепая меня по заду. После пары минут боль меня оставила, я начала стонать от приятной истомы, член был великолепным, он натягивал все мои стеночки влагилица до предела и натирал самые нужные места. Я подмахивала своей задницей и просила не останавливаться, она и не думала это делать. Когда я была на грани оргазма, Оля резко выдернула член из меня, раздался чпокающий звук, и я почувствовала пустоту в нутрии себя. Дикая обида поселилась во мне, я повернулась, сзади

стояла довольная Оля с черными трусиками, из которых торчал здоровенный и длинный член, он был весь мокрый от моих выделений. Оля смотрела на меня с хищной улыбкой. Я быстро развернулась на спину и скинул аблузку, юбки, что была все еще на мне задрала повыше, развела ноги в стороны.

— Олечка, пожалуйста, — взмолилась я. — Мне это нужно...

— В следующий раз будешь меня слушаться?

— Буду, буду, Оля иди ко мне.

Она сделала шаг в мою сторону и почти запрыгнула на меня. Передо мной появилось ее лицо, мы сразу начали целоваться, Оля нашарила членом мою дырку и вонзила член внутрь мой пизды, которая ждала этого, потом она стала засовывать его в меня, я обхватила ее ногами и помогала движению. Оля одной рукой схватила меня за сосок и начала его мять. От этой боли оргазм словно отодвинулся, я могла еще потрахаться, перед тем как кончу. Оля облизнула мне щеку и глаз, потом укусила за ухо, и тут я кончила. Схватив ее ногами, я прижала ее как можно плотнее к себе, меня всю затрясло, я обрызгала Олю, когда кончала, руками впиалась в ее шею и стала жаться как щенок к ней. Когда меня отпустило, Оля вырвалась из моих ослабевших рук и сняла трусики с членом, потом невозмутимо подошла к моему лицу и сена на него, я начала ее вылизывать, пробегаясь по всем ее складочкам и сосредотачиваясь на ее клиторе, она сразу начала стонать, видимо ее, тоже возбуждала ситуация. Пока я ее лизала, мне вновь захотелось, клитор опять задрался и начал зудеть. Оля кончила прямо надо мной, из ее дырочки на меня брызнули ее соки, мне это страшно понравилось. Потом она слезла с меня и отдышавшись предложила пойти покушать. Я не стала возражать, есть действительно хотелось. Я разделась совсем и направилась на кухню, там на «автомате» приготовила блюдо для двоих, как оказалось, готовила я около часа, но я это пропустила.

Когда мы поели, Оля сказала, что завтра мы пойдем выбирать мне украшение на клитор, а потом проколем его, я уже соглашалась, поэтому мое мнение не спрашивалось. Но нужно подготовиться к этому.

Мы пошли вместе в ванную, я уселась на ее край одну ногу подняв на биде. Оля осмотрела меня и сказала, чтобы я училась, потом это буду делать я сама. Я кивнула и она приступила. Взяв ножницы она начала аккуратно срезать длинные волоски, она брала их пучками и срезала как можно ближе к телу, пару раз она меня передвигала и заставляла раздвигать ноги и губки шире. Потом она взяла пену для бритвы и намазала мне всю промежность. Бритвой она действовала умело, пара штрихом и на моей пизденке только полосы пены, волос не видно, Оля сказала встать раком и развести свои булки руками, я подчинилась, еще пару движений бритвой. Затем я почувствовала как Оля протирает мою промежность полотенцем.

— Готово, иди смотришь на себя. — я поднялась и посмотрела в зеркало. Моя промежность была девственно чистой, ни одного волоска, просто бархатные складочки между ножек. — Ладно, пошли в кровать, я уже завелась пока брила тебе пизду, беги быстрее, я сейчас. Я выскочила из воной и упала на кровать, сразу разведя ноги и демонстрируя дверному проему свою бритую пизду, когда войдет Оля, она сразу увидит, этот разврат.

Оля вошла в новом наряде и сразу уставилась на красоту между мои ног. Немного постояв и посмотрев, она послала мне воздушный поцелуй, и шагнула к постели, когда она легла рядом со мной она показала нашу новую игрушку, это была двухголовая змея. Длинный, примерно на полтора метра длинной, член с двумя головками на концах, он был толще моей первой игрушки, но явно меньше сегодняшнего наказания. Оля поставила меня на краю кровати

попкой к центру и начала вставлять в меня эту прелесть, член вошел не плохо, не очень легко, но и сопротивления и боли не встретил. Когда со мной было покончено, Оля придвинула свою попку к моей и засунула член в себя, а потом был марафон, мы толкались попками и стучали друг о друга, член с легкостью скользил между наши вагинами и доводил нас до блаженного оргазма. Когда Оля кончила, она просто опустилась, и перестал двигаться, а чтобы я ее не доводила, она взяла этот член и стала держать его на входе соей пизды, я немного еще подвигалась и обкончалась. Мы лежали опустошенные, Оля закинула на меня свою ногу и попросила перевернуться, я перевернулась, она положила ладонь на мою промежность и начала пальчиками натирать мой клитор, я еще не отошла от оргазма, поэтому все чувства были обострены, но я не могла перечить. Немного подразнив мою кнопочку, Оля приставила большой палец к моей попке и пропихнула его в меня, не переставая дразнить клитор. Новые ощущения придали мне немного сил и начала поднимать попку навстречу пальчикам, длилось это не долго, кончила я как всегда бурно после чего лежала почти без сил. Оля не стала вынимать из моей попки палец, поэтому мы так и заснули.

С утра меня разбудила Оля, она погладила мой выбритый лобок и поцеловав попросила кофе, я на автомате пошла готовить завтрак, когда я закончила, то вроде немного проснулась, поэтому покопавшись в воспоминаниях, вспомнила, что сегодня я буду пробивать клитор. О одной этой мысли мне захотелось помять свою кнопочку. Выйдя в ванную я село на унитаз, но тут же вошла Оля, я хотела уступить, но она сказала, что ей места хватит, она село верхом на мои ноги, которые я развела, получилось так, что ее сиськи были напротив моего лица, я услышала, что она уже бьет струей между моих ног, и сама начала мочиться. Оля как бы, случайно наклонилась и своим соском попала мне по губам, я тут же его облизнула. «Ах проказница!» сказала она мне и поднялась с меня и прошла к биде, я еще посидела, а потом сменила ее. Затем мы пошли завтракать.

Ближе к обеду мы вновь нарядились как развратницы, и пошли по ювелирным магазинам, мы искала мне колечко на клитор, и нашли простое колечко, и отдельно купили золотой бубенчик, чтобы закрепить их у меня. «Представляешь многие будут слышать легкий звон и будут гадать, что же у тебя так звенит» — говорила мне Оля, я уже заводилась только от ее слов. Пока мы ходили. Мне позвонила мама с папой, они поздравили меня с поступлением, им позвонили из деканата и сообщили приятную новость. Отец на радости, перечислил мне круглую сумму на карточку и сказал хорошо отметить данное событие. Они еще звали меня домой, но я отказалась, ссылаясь на небольшие дела в универе и то, что хочу немного освоиться в городе. Оля сказала, что деньги нам пригодятся сегодня.

Мы пришли в тату салон, где делали пирсинг. Оля сказала мне все, что нужно говорить, сама она не заходила туда. Я зашла и увидела мастера, он был похож на здорового зека, весь в татушках и пирсинге, но услышав мой заказ, он нормально отреагировал, вроде как я тут не оригинал, и пригласил на кресло. Я села и просто задрала юбку, видимо по старой памяти, которая блуждала на затворках сознания, я не стеснялась мужчин, но чувство незащищенности присутствовало. Мастер протер мой клитор, потом натянул его и сказал, что будет немного больно, а потом стало больно. Я слегка закусил губу, когда он вдевал в мой клитор колечко, он сразу закрепил на него бубенчик и предложил сделать фото для каталога, чтобы потом показывать свою работу, моего лица никто не увидит. Я согласилась, когда он направлял на меня фотоаппарат, я чувствовала себя порно звездой на фотосессии, но это

быстро кончилось, он сделал пару снимков и отправил меня в кассу для расчета. Когда я опустилась, боль немного цепляла мой нежный орган, но особо не мешал, я сразу услышала легкий звон при ходьбе. Когда я вышла, Оля присела передо мной и заглянула под юбку, она похвалила меня и сказала, что ей потом тоже надо такой сделать, а сейчас я такая развратная Лизка, что она бы меня прямо тут взяла. Я скромно радовалась, возбуждение от всех манипуляций, меня уже охватывало, поэтому я просто хотела Олю. Домой мы сразу не пошли, мы направились в магазин секс товаров, где мне продали игрушки и там искали мне одежду для повседневности. Там мы выбрали трусики с дыркой на пизде, чулки, там же Оля уговорила меня заняться моей попкой, я ведь так стонала от ее пальчика. Мы купили анальную пробку и трусы с двойным членом, чтобы можно было делать все сразу, в этих трусах внутри так же было пару коротких пенисов, чтобы Оля не была обделена. Потом она меня выпроводила и купила, что-то сама. Мы направились в кафе, где отмечали мое поступление. Вышли мы уже немного навеселе, но Оля сказала. Что праздник дома будет продолжаться, поэтому в продуктовом она купила еще две бутылки шампанского и фрукты. Меня вело с алкоголя намного сильнее чем ее, наверно это качество моего организма. Зайдя домой, Оля сказала заняться столом для праздника, а сама пошла в ванную. Пока я готовила на «автомате», Оля открыла одну бутылку и помогла разлить напиток по фужерам. Мы сели праздновать в платьях на голое тело. Оля поздравляла меня, говорила, как ей повезло с такой хорошей девочкой, как она меня любит. Все эти поздравления мы пили, потом я стала уже никакой, я хотела трахаться, и мне было без разницы на всю помпезность этого дня. Оля уложила меня на полу, где расстелила плед потом стала вылизывать меня, я краем глаза видела, что из ее пизды торчит проводок от вибро-яйца, но не реагировала. Оля перевернула меня, на живот и подложила под меня подушку, я лежала на своих сиськах, с высоко задранной попкой, мой бубенчик мерно звенел при каждом моем движении, Оля поглаживала меня по попе и говорила, что я отличная шлюха и что моя попка будет такой же ненасытной, как и моя пизда. Она взяла смазку и стала растирать мне пизду и попу, вводя сразу два пальца. Дискомфорта не было, я была уже сильно пьяна, поэтому мышцы ануса были расслабленными. Она воткнула в меня пробку, и почти сразу вонзила в меня резиновый фаллос, я сразу вошла во вкус, возбуждение было сильным, но оно было одновременно каким-то медленным, я могла так трахаться очень долго. Оля заменила один член на другой, который был на ее трусах, потом стала двигать пробку в моей жопе. Когда она вынула все из меня, я капризно попросила вернуть все на места, Оля дала мне еще шампанского, а потом одела новые трусики с двойным членом. Когда она меня перса в обе дырки я лежала и почти не произносила ни звука, я просто постанывала в плед, а моя задница сотрясалась от толчков, бубенчик звенел при каждом движении моей промежности, Оля немного стонала, но я уже не помнила этого. Я отключилась прямо там, когда Оля это заметила она взяла толстый strapon и пристроила мне к попе, и начала «разрабатывать» мое очко. А я лежала как резиновая кукла, лишь бубенчик звенел на клиторе.

Продолжение следует